

# Suspenden Toque de Queda el 24 y Fmln anuncia tregua

Oficialmente se informó ayer, la suspensión del Toque de Queda para el 24, decisión tomada por el Presidente Cristiani. A la vez se conoció por informes internacionales, la también decisión del FMLN de hacer una tregua unilateral con motivo de la Navidad.

Al respecto cables despachados de la capital, dicen lo siguiente:

San Salvador, Dic. 22 (AP). La guerrilla marxista del Frente Farabundo Martí para la Liberación Nacional (FMLN) anunció hoy que ha dispuesto una tregua unilateral del 23 de diciembre al 2 de enero para que la población salvadoreña pueda celebrar las festividades de Navidad y Año Nuevo.

Por su parte, el secretario privado de la presidencia, José Francisco Guerrero, dijo hoy que el gobierno ha dispuesto suspender el toque de queda en todo el país el 24 de diciembre.

En un comunicado firmado por la comandancia general del FMLN, los rebeldes afirmaron que la disposición a la tregua fue en respuesta a un recien-

te llamado del gobierno de México y del Secretario General de la Organización de los Estados Americanos a que las partes en conflicto en El Salvador suspendan las acciones ofensivas y reinicien el diálogo.

Las Fuerzas Armadas han reiterado a través de sus voceros que no pueden suspender las acciones ofensivas debido a que los guerrilleros continúan perpetrando actos de terrorismo.

Según los insurgentes, el FMLN ha iniciado gestiones para "obtener y facilitar" la mediación del Secretario General de las Naciones Unidas, Javier Pérez de Cuéllar, "con miras a reabrir un proceso de negociación real para poner fin a la guerra".

Mientras tanto, el gobierno del presidente Alfredo Cristiani dispuso suspender el Toque de Queda el 24 de diciembre. La medida, vigente actualmente entre las 23:00 y las 5:00 horas, fue impuesto el pasado noviembre, cuando los rebeldes lanzaron la más intensa y prolongada ofensiva de los diez años de guerra.

## 200 mil personas sufren daño físico por violencia

Más de 200 mil personas sufren en el país limitaciones físicas como resultado de enfermedades y por efectos de la guerra.

Así lo expresa el Lic. Arnoldo Osegueda, pre-

sidente de la Asociación Salvadoreña del Deporte sobre Silla de Ruedas (ASADESIR), quien destaca los esfuerzos realizados por la institución con el propósito de establecer mejores condicio-

nes de vida para este sector de la población salvadoreña.

Explica, que para el logro de numerosos objetivos se ha contado con la ayuda incondicional de la Embajada de los

Estados Unidos, se han realizado actividades que han contado con la participación de centenares de limitados físicos, se han recibido en donación sillas de ruedas.

## Juzgados reconocen 25 muertos en 3 días

Los Juzgados 3o. y 4o. de Paz han reconocido unas 25 personas fallecidas en los últimos tres días, señala un reporte judicial.

El 3o. de Paz de San Salvador reconoció en su turno del 19 al 20 de diciembre los cuerpos de 12 personas fallecidas por diversas causas.

Entre éstas, aparecen cinco soldados del Batallón Belloso, muertos en combate y el agente de la Policía Nacional, Félix de Jesús López Quezada, de 20 años, muerto por el estallido de una bomba de alto poder.

Por su parte, el Juzga-

do 4o. de Paz había reconocido hasta el día de ayer nueve personas fallecidas por distintas causas, entre las cuales, aparece el motorista Héctor Adolfo Contreras, de 25 años, quien al aparecer murió acibillado durante el Toque de Queda.



Ha llegado de nuevo NAVIDAD



y los horarios NAVIDEÑOS de

LA CURACAO

EL DOMINGO 24

ABIERTO TODO EL DIA

¡EN TODO EL PAIS!

(SIN CERRAR AL MEDIODIA)

MAÑANA DOMINGO 24

Kismet

MONUMENTAL • METROKISMET • ESCALON

LE ATENDERA DE 9:00 A.M. EN ADELANTE

SIN CERRAR AL MEDIODIA

